



达尼洛和妻子 (资料图片)



一名小球迷独自坐在沙佩科恩斯队主场看台上
(新华社/法新)

众人哀悼
对足球来说
这是非常悲伤的一天

□据 新华社

哥伦比亚空难发生后,国际足球界人士纷纷对遇难人员表示了哀悼。

因凡蒂诺(国际足联主席):对足球来说,这是非常悲伤的一天。在这个困难的时刻,我们所有人的心都将和遇难者以及他们的家人、朋友同在。

伊万·托佐(沙佩科恩斯俱乐部主席):我们做到进入南美杯决赛,我不是说我们一定能夺得冠军,但它一定可以彰显我们的民族,然而,此时发生了这样的灾难,这真是一个非常巨大的悲剧。

贝利(巴西球王):整个巴西足球都处于哀悼中。这是一个巨大的悲剧,我把我的慰问送给遇难者的家庭,愿所有遇难者能够安息。

马拉多纳(阿根廷球王):他们只是在成为足坛传奇的路上搭错了飞机。我要向那些在哥伦比亚空难中不幸离世的球员和所有乘客的家属表达深切慰问。

C罗(皇马球星):发生在沙佩科恩斯队的悲剧让人震惊,愿遇难者的家人和朋友能齐心协力渡过难关。

梅西(巴萨球星):请沙佩科恩斯队遇难球员的亲友们接受我最深切的慰问,希望你们能够坚强。



鲁斯切尔 (资料图片)

在哥伦比亚空难中,沙佩科恩斯队22名登机球员仅3人幸存

门将将被救后不治 去世前曾与妻子通话

□本报综合报道

巴西沙佩科恩斯俱乐部乘坐的包机11月29日在哥伦比亚麦德林市附近的热带雨林坠毁。机上71人死亡,5人幸存。

巴西沙佩科恩斯队守门员达尼洛一度被从空难残骸中救出,但因伤重在医院不治去世。媒体披露,去世前,达尼洛曾给妻子打过电话。

曾经美满的家庭破碎了

在这次坠机事件中,现场一度救出6人,达尼洛是其中之一,他被送到了麦德林市的一家医院,但后来不治身亡。《太阳报》披露,在去世前,达尼洛一度出现好转迹象,还和妻子通了电话。

“命运出现了残酷的转折,31岁的达尼洛去世了,而这就在他刚从医院病床上给妻子打完电话后不久。”《太阳报》披露。

几周以前,达尼洛在网上贴出了自己与妻子、儿子的照片,一家人都在冲着镜头微笑,一切都那么美满和睦,但令人悲痛的是,如今这个家庭已经破碎,恩爱夫妻天人永隔……

三名球员幸存,一人已被截肢

在这场空难中,沙佩科恩斯队登机的22名球

员仅有3人幸存,不过他们的伤情不容乐观,一人已被截肢,另一人脊椎骨折。

幸存的这3名球员分别是福尔曼、内托、鲁斯切尔,巴西媒体透露,福尔曼的右腿已经被截肢。他的家人和医生都表示,福尔曼能活下来简直是个奇迹。目前,福尔曼仍然在重症监护室内。

另一名幸存球员鲁斯切尔脊椎骨折,腹部也有严重的伤口。据身处医院的记者透露,鲁斯切尔已经被插管,他现在无法说话,只能用眼神和其他人交流。

相对而言,后卫内托的伤情较轻,据医生透露,内托多处骨折,不过病情相对稳定,目前还在重症监护室内。

替补门将因过生日未登机逃过一劫

最新统计显示,此次事故共造成沙佩科恩斯队19名球员以及1名教练死亡,这让沙佩科恩斯俱乐部上下陷入巨大的悲痛之中。

沙佩科恩斯队共有31名球员,22名球员登上了事故飞机,只有3名球员幸存。加上没有上飞机的9名球员,沙佩科恩斯俱乐部目前仅剩下了12名球员。

沙佩科恩斯替补门将马塞洛·伯克是未登机的9名球员之一,他因为过生日,俱乐部特许他不前往客场比赛。因此,他逃过一劫。

相关链接

巴西宣布为空难遇难者哀悼三日

□据 新华社

巴西沙佩科恩斯俱乐部乘坐的包机11月29日在哥伦比亚麦德林市附近的热带雨林坠毁。

空难发生后,巴西总统特梅尔宣布巴西全国将为遇难者哀悼3日,同时要求政府部门全

力协助遇难者家属处理后事。目前,外交部已宣布派遣一组外交官前往哥伦比亚,帮助处理善后事宜。

巴西足球协会11月29日宣布,为在麦德林坠机事件中遇难的沙佩科恩斯俱乐部成员致哀7天。因此,本周末将举行的甲级联赛和20岁以下联赛全部顺延。